

# 关键之战 大胜拿下

青岛国信男篮昨晚主场106:82战胜新疆队喜迎四连胜



青岛队球员王睿泽(右一)在比赛中突破。

青报全媒体/观海新闻记者 王雷 摄

昨晚,CBA常规赛展开倒数第三轮争夺。在一场事关季后赛的卡位大战中,青岛国信制药男篮迎战新疆队。最终,青岛队五人得分上双,106:82大胜新疆队,取得四连胜。

## 大打对攻半场领先

在联赛还有3轮的情况下,青岛队暂时排名第八,最后3场比赛将分别对阵新疆队、上海队和福建队。本轮对手新疆队在少赛一轮的情况下,领先青岛队1分排名第六。对于新疆队而言,他们很有希望利用最后4场比赛的机会冲击前四名。相比较而言,青岛队想要保住前八难度不小。

段昂君、王睿泽、米奇、韦瑟斯庞和杨瀚森组成青岛队昨晚的首发阵容,新疆队则由劳森和皮特森双外援领衔出战。段昂君两罚中一,齐麟投中三分,皮特森三罚全中,青岛队1:6开局。杨瀚森连续两次补篮命中,青岛队将比分追至10:11。韦瑟斯庞三分命中,青岛队首次反超比分。比赛一上来,双方就大打对攻,但当值主裁判的几次判罚,还是引起了现场球迷的不满。随着米奇命中三分,青岛队以31:28领先结束第一节比赛。

次节,杨瀚森面对哈雷尔和李炎哲连续单打成功。米奇三分命中,青岛队掀起12:4的小高潮,扩大领先优势。暂停回来,青岛队火力不停,杨瀚森打板三分,段昂君快攻上篮,青岛队50:37领先。半场结束前,段昂君打成3+1,伊力福拉提命中压哨三分,青岛队60:54领先。

## 火力全开主场大胜

第三节比赛,米奇再次命中三分,王睿泽打成2+1。替补上场的鲍威尔面对哈雷尔打得相当强硬,连续两次突破得手。第三节结束,青岛队84:74继续领先。最后一节,韦瑟斯庞带队出战连得7分。新疆队彻底乱了阵脚,4名外援轮番上阵,但始终没有太好的效果。最后一节比赛,青岛队仅仅让新疆队得到8分,最终在主场以106:82取得一场大胜。

全场比赛,青岛队有5人得分上双,韦瑟斯庞得到全场最高的35分,杨瀚森拿到22分15个篮板,段昂君贡献12分4

次助攻,王睿泽砍下11分5个篮板,米奇拿到11分8个篮板。

## 暂不考虑季后赛对手

“下半场我们的失误很少,只有4次。全队在攻守两端都发挥得不错,每个人上场都发挥了作用。”青岛队主教练刘维伟赛后点评道,“最让我高兴的是,此前几名状态不佳的队员这场比赛找回了手感。他们之前背负的压力比较大,影响了发挥,这场比赛他们在场上打得比较放松,这对于我们后面的比赛会有很大帮助。”

在常规赛还有两轮的情况下,各队之间的积分差距极小。对于季后赛的对手,刘维伟坦言并没有考虑这个问题,“还有两轮比赛,即便我们全胜,进前四名的机会也非常小。估计我们最终的排名在第七名至第九名之间,季后赛将对位的应该都是强队。所以,我们不去想太多,还是要一场场打、一场场拼。”

青报全媒体/观海新闻记者 许诺

早报3月24日讯 3月24日下午,青岛红狮在天泰体育场进行了一堂媒体公开课。3月29日,全新的青岛红狮将迎来新赛季中甲联赛的首个主场赛事,球队主教练马永康表示,球队已经准备好了,非常期待本周六能够与球迷们相聚天泰。

与上赛季匆匆递补进入中甲联赛相比,本赛季青岛红狮终于有了充分的时间为联赛备战。球队在以马永康为主教练的教练组带领下,进行了精心备战。在3月15日的中甲联赛揭幕战中,他们客场1:1战平冲超大热门重庆铜梁龙,为新赛季开了一个好头。29日15时30分,青岛红狮将坐镇天泰体育场,迎战延边龙鼎。

“经历完整的冬训,为我们球队备战今年联赛打下了很好的基础。从首场比

# 本周六,去天泰为红狮助威

## 青岛红狮迎来新赛季中甲联赛首个主场赛事

赛看,队员们在客场顶住了压力,取得了一个满意的结果。”马永康表示,“对于红狮来说,本赛季还是以在中甲联赛站稳脚跟为基础,逐步提升,成为联赛一支有竞争力的球队。”新赛季,球队做了有针对性的内外援引进,整体实力得到了明显提升,马永康表示,“3名外援都非常好地融入了球队,包括几名高水平内援的加盟,让我们在联赛中有了更强的竞争力。”

今年,红狮引进巴西球星里瓦尔多的儿子里瓦尔迪尼奥,成为整个中甲联赛的

一大亮点。在首轮比赛中,里瓦尔迪尼奥就为球队打进一粒点球。“非常开心能够加盟青岛红狮,我的家人们也一起来到了青岛,我非常期待未来在青岛的比赛和生活。”当被问及球星父亲会不会来青岛观战时,里瓦尔迪尼奥表示,“是的,我父亲非常热爱足球,他肯定会来青岛为我助阵的。”

新赛季青岛红狮将面临双线作战。24日下午中国足协杯第二轮比赛对阵正式出炉,青岛红狮在首轮轮空的情况下,将在4月19日下午客场挑战江西庐山。

青报全媒体/观海新闻记者 许诺

## 世界第一高桥用上青岛制造

早报3月24日讯 近日,西海岸新区企业青岛特殊钢铁有限公司(以下简称“青岛特钢”)研发的超高强度缆索用钢,为世界第一高桥贵州六安高速花江峡谷大桥成功合龙提供重要助力!据了解,青岛特钢根据贵州六安高速花江峡谷大桥项目特点,为其量身定制了新一代绿色桥梁缆索产品——超高强度桥梁缆索盘条,其高强度和抗疲劳性能,确保了桥梁在恶劣环境下的安全稳定。

青岛特钢研发的盘条制成的桥梁缆索强度达1960兆帕,单丝承载力较强,能够承受巨大拉力,确保大桥在复杂的自然环境和交通荷载条件下安全稳定。同时,盘条良好的塑性有效提升了缆索的抗疲劳性能和使用寿命,减少后期维护成本,保障大桥长期可靠运行。

此次青岛特钢盘条助力花江峡谷大桥合龙,是与贵州钢绳等企业协同创新的成果。从原材料研发到缆索制造,各环节紧密合作,共同攻克技术难题。这种合作模式不仅推动了桥梁缆索技术的进步,也为我国桥梁建设行业提供了新的发展思路,助力更多超级工程建设。

(青岛早报/观海新闻记者 郭念礼 刘雅梦)

## 市北多校“五育”并举低年级配视力矫正器

早报3月24日讯 身心健康不仅是学生当下成长的需要,更是他们未来走向社会,面对各种挑战的底气所在。市北区多所学校以身心健康为突破点强化“五育”并举,将身心健康教育贯穿于教育的全过程,让青少年在健康的环境中茁壮成长。

“学校高度重视学生的身心健康,从去年开始发起‘三小’行动,重点针对‘小胖墩’‘小眼镜’‘小个子’开展一系列富有成效的活动。”青岛启润实验学校教务主任荀达介绍,学校上学期开展“小胖墩训练营”,由体育老师、卫生老师对学生进行健康的饮食指导、系统训练,今年升级为2.0版本。此外,为加强近视防控工作,将防控关口前移,青岛启润实验学校“护眼行动”专为一、二年级学生的课桌安装配备视力矫正器。

青岛敦化路小学积极探索学生评价改革新路径,将德、智、体、美、劳五个维度细化为“基础性指标”和“发展性指标”,学生每完成一项指标,即可获得相应积分。作为学校的评价机构,“敦敦银行”创新推出“五育积分兑换”奖励机制,积分记录在《敦敦成长手册》的个人“成长存折”中,开设积分兑换奖品的“敦行致远超市”。

青岛人民路第二小学开展“立志报国,挺膺担当”雷锋精神宣讲进校园活动,特邀青岛雷锋精神研究会发起人、党支部书记王发令,以“弘扬雷锋精神,争做追‘锋’少年”为主题进行宣讲,与全体师生共同分享和学习雷锋精神。

(青岛早报/观海新闻记者 杨健)